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平成 22年５月の第 54回通常総会において、「新公益法人へ移行すること」の議決をいただき、公益

認定申請並びに移行登記準備を進めてきましたが、平成 24年４月１日付で登記が完了し、「社団法人」

から「公益社団法人」に移行しました。 

公益社団法人は公益目的事業を主目的としています。 

これまで何度か変更点等についてお知らせしてまいりましたが、移行に伴っての会員の皆様の日常就 

業については、ほとんど変更はありません。定款などの規程が次のように変更になっています。 

①事業計画および予算は、総会で報告されることになり、事業報告及び決算の承認審議を年１回６月 

までに開催する。（総会は２回から１回に変わる） 

②役員が自主的・主体的に組織や運営に関わることで責任が大きくなり、損害賠償責任も明記されま 

した。 

③総会には会費及び役員報酬額等の決定権が加えられました。等々 

公益社団法人としてのセンターの遵守事項として、 

・公益目的事業を主たる目的とすること。 

・不特定多数の者の利益増進に寄与する。 

・収益事業を行う場合は、公益目的事業の比率が、 50パーセント以上となること。 

・行政庁の監督（立入検査）への協力 

公益法人化は、社会的信用を得られる反面（税制上の優遇措置を受けられる。行政からの補助金が受 

けられやすい。）、会員皆が就業を通じてさらに社会のために力を発揮する活動にも積極的に取り組む 

姿勢（法令に則った公益法人に相応しい運営を確保する。）が求められます。 

会員をはじめ、関係各位の皆様の一層の御支援、御協力賜りますようお願い申し上げます。 

会長 初野正夫 

 

 

 

 

午後２時に始まった総会は、富田理事の司

会で進められ、紅谷副会長の開会宣言の後、

初野会長から挨拶がありました。次いで、議

長に第５地区の加藤吉彦氏が選任されました。

議長より、会員総数 651 名の内、出席者 89

名、表決委任状提出者 401 名で、開催の定足

数に達しているとの報告がありました。その

後、議事録署名人に第９地区の五十嵐昭氏と

第 10 地区の宮沢良次氏が選任され、議案の

審議に入りました。 

補正予算に関する議案第１号と議案第２号、事業計画及び収支予算に関する議案第 3号から議案第 5

号、並びに会員互助会の事業計画及び収支予算に関する議案第６号と議案第７号は、質疑応答を経た後、

いずれも原案の通り可決しました。 

予定の審議を終了後、公益社団法人移行後のセンター運営の在り方、これに伴う会員互助会運営の在

り方等について意見交換があり、総会は４時５分に閉会しました。         （小林 富二男・記） 
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通 常 総 会 
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平成 24 年 3 月 18 日（日） 初石公民館 

平成 24 年度 事業計画・収支予算 
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昨年４月に事務局次長として、採用していただき、このたび事務局長を

務めることになりました海老原廣雄です。よろしくお願い申し上げます。

公益社団法人としてスタートする年に事務局長ということの重大さを改

めて感じています。 

景気低迷の長期化の中、高齢者の雇用の安定の困難さは、今後も続くも

のと思われます。また、自転車駐車場、南流山福祉会館の指定管理業務の

受注対応が喫緊の課題ともなっています。事務局一丸となって各種事務事

業に取り組んでいきたいと考えております。会員各位のご理解、ご協力を

よろしくお願い申し上げてご挨拶とさせていただきます。 

 

はじめまして 事務局次長として 4 月 1 日から勤務している池

田孝と申します。住まいは、自然豊かな古間木で家族 5 人 (妻、長

男、父、母 )です。  

役員並びに会員の皆様のご指導のもと、一生懸命  センターの

発展に努めてまいりまいりますのでよろしくお願いいたします。  

 

 

 

 

 

 

 
 
 
『平成 23年度第 12回理事会』 ３月 23日（金） 
［報告事項］ 
①センター事業運営状況(月次報告)について⇒平成 24年 2月分及び累計前年対比を報告。 
②各委員会の報告について⇒委員会報告欄を参照。 
③会員互助会の報告について⇒ウォーキング５月予定を報告。 
④適正就業異動対象者通知と異動内容について⇒異動対象者の状況を報告。 
[協議事項] 
①公益社団法人への移行に伴う諸規程の整備について⇒新規制定及び一部修正を協議。 
②事務局職員の任用について⇒事務局職員の退任及び任用を協議。 
③次期理事・監事候補者の選考について⇒3月 12日の選考結果を４月理事会で報告いただく。 
④新入会員及び退会会員の承認について⇒３月の新入会員２名を承認、退会会員 14名を承認。 

（富田 秀之・記） 
 

 
『事業運営推進委員会』 4月４日(水) 
①第５８回通常（決算）総会の準備日程・来賓招待対応・提出議題・理事の役割分担 

②新理事・監事候補者選考委員会における選考結果 ③センター事業運営状況（月次報告） 

④新入会員・退会会員の承認 ⑤流山市自転車駐車場等指定管理者応募申請準備体制 

⑥最近の就業状況 ⑦新公益法人登記状況 ⑧新公益法人移行に伴う規約・規程・要綱の改正 

等について協議しました。                      （石野目 進・記） 

『安全パトロールを実施』 4月 3日(火) 
佐藤・狼・富田の３名でパトロールしました。植栽作業中の安蒜班・鮫島班では強風の為、

はしごを太い木に結びつけて安全に作業をしていました。小枝や葉が散らからない様に配慮も
されていました。西深井福祉会館、家具・自転車のリサイクル作業場では、事故を起こさない
様に、整理・整頓されていました。                  (富田 秀之・記) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前事務局長の山下義博氏は、やむを得ない事情により３月末日で退職となりました。 

２年に亘る功績に対し会員の皆様と共に感謝申し上げます。       会長 初野正夫 
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活 動 報 告 理 事 会 
 

委 員 会 

今日もまた、 笑顔見るまで 気を抜くな  

 



 

 

 

 

親睦ウォーキングのご案内 

5 月 23 日（水）に醤油の町・野田市内をウォーキングします。キッコーマン醤油、郷土博

物館、興風会館（国登録文化財）などを見学します。参加ご希望の方は、今月号折り込みをご

参照のうえ、参加申込書を事務局へ持参又は郵送して下さい。 

 

『グランドゴルフ同好会』  例会は毎週月・水開催 

3 月は千葉県山武郡大網白里町「季美の森」で今年度、最後のグランドゴルフと、平成 23

年度総会を兼ねた日帰り旅行を開催しました。ゴルフ場は、起伏に富んだ変化の多いトリッキ

ーなコースに設計されており、皆さんスコアをまとめるのに四苦八苦していました。総会には

24 人の出席者があり、平成 23 年度活動報告と会計報告、平成 24 年度活動計画が承認され、

新年度役員を選出しました。                     （大西 一英・記） 

『ゴルフ同好会』 ３月 22日（木） 

第 10回ＮＳＪＣコンペを、霞ヶ浦を望む桜ゴルフ倶楽部で開催。 

優勝はネット 72.4で橋本 肇さんでした。 

次回は５月 24日（木）野田 PCひばりコースです。ゴルフを楽しみ 

ながら会員相互の親睦を図るゴルフ同好会へ多数入会下さい。 

（赤木 政雄・記） 

『囲碁同好会』  

3月 11日（日） コミュニティプラザで春季囲碁大会を開催しま

した。参加者をＡ・Ｂ２組に分けて対局し、結果はＡ組優勝橋本初

段・準優勝 早川二段、Ｂ組優勝 小島 3 級・準優勝 松田４級で

した。小島 3級は連勝。 

3月 25日（日） 市文化会館で流山市囲碁同好会の大会があり、市

内より 210人の参加がありました。団体戦の為、我がグループより

１チーム（5 名）参加。結果は今一でしたが、大会の雰囲気にひた

る事が出来、楽しい一日でした。次回は 4月 29日（日）・午後 1時

から、コミュニティプラザで総会と例会を開催します。        （早川 鉞幸・記） 

『パソコン同好会』 3月21日（水） 

南福祉会館で総会を開催しました。平成 23年度活動報告および会計報告、24年度活動計画

および収支予算案が承認されました。新年度の役員は、会長：上、副会長：岡野・神田、会計：

横田、顧問：赤木、相談役：加藤の各氏が選任されました。新年度の活動として、パソコン本

体構造の理解を深めるための実習等、より実践的な行事を実施することが承認されました。 

4月の例会は 17日（火）コミプラ研修室で午後１時より４時開催します。（上 辰男・記） 

『写真同好会』 3月 27日（火） 

水温み、野山にはいろいろな鳥のさえずり声に耳を傾ける、

いい季節になりました。3 月には、3 名の新会員が入会され

ました。皆さんも入会しませんか？4 月の例会は 24 日(第４

火曜日)コミニュテイプラザＣ会議室ＰＭ．１時より４時、多

数の御参加をお待ちしています。    （川口 美明・記） 

 

  

≪お知らせ≫ 

当センターが公益社団法人に移行した今月号より、互助会関係は 3頁に「互助会だより」として掲載します。 
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安全は 慌てず 急がず 無理せず 余裕の気持ちが事故防止 

野々下水辺公園 

増田 大 氏作品 



＜編集委員＞ 

富田秀之 小林富二男 

 石野目進 狼 次郎 

 高山洋一 海老原廣雄 

 赤木政雄 池田 孝 

 

 

 

４ 月 の 予 定  ５ 月 の 予 定 

日 曜 行 事 予 定  日 曜 行 事 予 定 

１５ 日 「シルバー流山」発行・ＰＣ教室  １ 火  

１６ 月 
入会登録説明会（南流山Ｃ） 

福祉会館等館長会議 

 
２ 水 

事業運営推進委員会 

表彰選考委員会 

１７ 火   ３ 木 憲法記念日・学習教室 

１８ 水   ４ 金 みどりの日 

１９ 木 学習教室  ５ 土 こどもの日・学習教室・ＰＣ教室 

２０ 金 適正就業委員会・配分金支給日  ６ 日 ＰＣ教室 

２１ 土 学習教室・ＰＣ教室  ７ 月 理事会・入会登録説明会（初石C） 

２２ 日 ＰＣ教室  ８ 火 広報編集委員会 

２３ 月   ９ 水  

２４ 火   １０ 木 学習教室 

２５ 水   １１ 金  

２６ 木 学習教室  １２ 土 学習教室・ＰＣ教室 

２７ 金   １３ 日 ＰＣ教室 

２８ 土 学習教室・ＰＣ教室  １４ 月 入会登録説明会（南流山Ｃ） 

２９ 日 昭和の日・ＰＣ教室  
１５ 火 「シルバー流山」発行 

３０ 月 振替休日 

◎訃報：戸部 勇氏（８地区）が、３月 17日に逝去されました。ご冥福をお祈りいたします。 

◎新入会員紹介 

②渡辺敏久  ④飯野征男 ⑥熊谷英雄  ⑥大鐘 滿 ⑥工藤秋子 ⑧小西多恵子 ⑧柴崎茂郎 

⑨鈴木とみ子 ⑨平野実  ⑨及川ふみ子 ⑨宮崎賢尚 ⑩上原裕子 ⑩上杉清美  ⑩山中重郎 

⑩日向利枝  ⑩寺崎功  ⑩石原佳子  ⑩川西光政 

◎２４年度会費の納入について「納入方法については次の通りです。」 

①金融機関での振込み 

郵便局口座「公益社団法人 流山市シルバー人材センター」口座番号００１９０－６－５４７５０２ 

その他の金融機関口座は事務局までお問い合わせください。 

②シルバー人材センターでの窓口納付 

③５月 27日（日）の総会会場（初石公民館）での納付 

平成 24年度会費の納付期限は、24年５月 31日です。納め忘れの無いようによろしくお願いします。 

23 年度会費の未納者は最終的に 40 名いらっしゃいました。再三にわたりご案内してきましたが、

残念ながらなんら連絡もありませんでした。退会手続きをとらせていただきます。 

◎春の交通安全運動 

４月６日から４月 15日までの 10日間全国で展開されます。スローガンは「~いそいでも かならず

かくにん みぎひだり~」、運動目標は、①子どもと高齢者の交通事故防止 ②自転車の安全利用の

促進 ③全ての座席のシートベルトチャイルドシートの正しい着用の徹底 ④飲酒運転の根絶 の

４点です。 

入学シーズンです。また、依然として高齢者が関係する事故の割合が高くなっています。あらためて

交通ルールを守り思いやりのある交通マナーを実践しましょう。 

◎５月決算総会は５月 27日(日) 午後２時から初石公民館で開催予定です。 
◎情報公開を実施：平成 24年度「事業計画」「予算」等をホームページに掲載しました。 
 

 

今月号より互助会の掲載を刷新しました。パソコン同好会のお力添

えにより見やすくなりました。これからも会員はもとより、市民の皆

さんにも読んでいただける様な会報づくりに取り組んでまいります。 

 

 

会 員 数： 平成２４年３月３１日 現在 

計 ６５９ 男性 ５４２ 女性 １１７ 

（４） 

事  務  局  だ よ り 

編 集 後 記  

 

作業前 声をかけあって 安全確認 

 


